

广州南站今起 对进武汉地区列车旅客进行二次安检

新快报讯 记者许力夫报道 最近去广州南站坐高铁的旅客注意了,最近广州南站对进武汉地区的列车进行二次验证和安检。出租车蓄车区也要搬迁。

自10月16日8时至10月27日24时止,广州南站将对进武汉地区(武汉和汉口站)列车旅客实行二次验证和二次安全检查。广州南站届时将在三层候车室B区4-19检票口前,实施进武汉列车二次验证和二次安检

工作,请乘坐进武汉地区(武汉和汉口站)列车的旅客,提早2小时到达车站进站候车。

另外,为优化广州南站地区交通组织,有关部门从10月18日6时开始(本周五)将广州南站出租车场蓄车区(以下简称蓄车区)搬迁至广州南站P9停车场(南站北路与大洲路交界处东南面地块)。

P9停车场为出租车蓄车区,届时到

达广州南站接客的出租车一律先进入蓄车区排队蓄车(不得在原石山大道南占道蓄车),接到蓄车区智能调度指令的出租车,经南站北路(右转)、石山大道南(掉头)进入广州南站出租车场候车,其余路段禁止上客。未进入蓄车区经过智能调度指令的出租车,一律不准进入广州南站出租车场候车。

出租车场P9蓄车区启用后,石山大道南将恢复10车道双向通行。

卖淫案主犯“太子辉” 申诉被驳回

新快报讯 记者何生廷报道 10月15日,新快报记者查询中国裁判文书网获悉,东莞太子酒店董事长梁耀辉因犯组织卖淫罪、串通投标、单位行贿等罪名,被判无期。因不服东莞中院的裁定,遂向广东省高级人民法院提起申诉,经审查,广东高院驳回了梁耀辉的申诉。

据了解,在2014年的东莞扫黄行动中,东莞多个娱乐场所因涉嫌黄被查,其中东莞太子酒店老板梁耀辉等组织卖淫罪案备受关注。

梁耀辉被称为“太子辉”,实际控制的太子酒店为五星级酒店。2014年4月14日,东莞市太子酒店有限公司董事长梁耀辉因涉嫌组织卖淫罪被依法刑事拘留。

2017年8月14日,东莞中院作出一审判决,梁耀辉犯组织卖淫罪、串通投标罪、单位行贿罪等三罪,数罪并罚判处无期徒刑,并处剥夺政治权利终身。

因不服东莞中院判决和广东高院的刑事裁定,梁耀辉申诉时称,原审在定罪方面,根据太子酒店的经营、人事、财务即认定他犯组织卖淫罪,事实不清、证据不足;在量刑方面,即使构成组织卖淫罪,他也并非主犯,亦未参与太子酒店桑拿中心的实际经营,原审未考虑他的法定及酌定从轻处罚情节,对他的量刑畸重,违反了罪责刑相适应原则。

广东高院认为,梁耀辉和同案人长期在太子酒店桑拿部组织他人卖淫,其行为已构成组织卖淫罪,且组织卖淫时间特别长,卖淫人数、次数特别多,获利特别巨大,构成情节严重。作为太子酒店的股东和实际管理者,决策和指挥太子酒店桑拿部的组织卖淫活动,在组织卖淫的共同犯罪中所起作用最大,原审综合各项量刑情节,根据法律规定,对其犯组织卖淫罪处以无期徒刑,并处剥夺政治权利终身,没收个人全部财产符合法律规定。

大型粤剧《梁启超》公演 再现“护国运动”风云

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员文瑶报道 昨晚,广州粤剧院全新创排的大型粤剧《梁启超》在广州友谊剧院盛大公演,再现“护国运动”风云。本次演出为“文旅荟萃 乐享广州——广州市庆祝中华人民共和国成立70周年文艺精品展演”,广州、香港、澳门及珠三角地区的观众共同观看了演出。作品热情讴歌了以梁启超为代表的仁人志士,他们一生致力于为民族强盛和国家繁荣,竭力呐喊、舍生取义的精神。

该剧由粤剧艺术名家、梅花奖“二度梅”得主欧凯明领衔主演,饰演梁启超;粤剧艺术名家、梅花奖得主崔玉梅主演,饰演梁启超之妻李蕙仙。



广州“厕所革命”三年行动计划年底前完成 全市公厕将达8000余座

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员成广聚报道 小厕所关系大民生,是城乡建设的重要一环,广州“厕所革命”目前成效如何?昨日,广州市城市管理和综合执法局做客市府新闻发布会,截至9月底,广州市已完成1927座公厕建设任务(新建626座,升级改造1301座),完成率达86%,预计今年年底将全面完成目标任务,届时全市公厕数量将达到8000余座。

1892座公厕配置“六小件”

记者获悉,今年广州市计划新建180余座装配式公厕,截至9月底已建成105座,另有47座正在施工建设中。

此外,广州三年计划完成345座农村公厕建设任务,截至9月底已完成

660座建设任务,完成率191.3%。不仅数量增加,公厕服务质量也不断提升。据介绍,当前广州市公厕严格执行“四净三无两通一明”(地面净、墙壁净、厕位净、周边净,无溢流、无蚊蝇、无臭味,水通、电通、灯明)公厕卫生保洁质量标准,建立专人保洁机制,城区公厕做到12-24小时,重点加强旅游景点、车站码头、医院等场所厕所的监管。

目前广州市1892座公厕配置了公厕“六小件”,包括厕纸、洗手液、挂钩、烘干机、扶手、镜。671座建有第三卫生间,220座建有母婴室。92%的公厕男女厕位比例达到2.3以上,公厕无障碍设施覆盖率90%。

逛街“内急”?“OTG”将全部上线

广州还着力盘活社会存量公厕,提升可对外服务的社会公厕数量。目前,全市已动员临街机团单位2133座内设厕所对外开放,并悬挂“OTG”(Opening Toilet of Guangzhou)对外开放标志。

2018年,广州还启动公厕云平台项目建设,让公厕用手机轻松“找得到”。目前,使用微信小程序“广州公厕云平台”“广州城管”微信公众号等多种方式均可便捷搜索全市厕所。

据统计,广州已完成公厕数据普查,现已接入平台的公厕7979座。今年该平台再次进行完善,计划11月底前按照行业公厕的分类把广州市公厕全部录入平台。

专题

你的美丽,我来守护 多年来海峡热心公益,为美修复义举多多

18岁的小严是一位幸运的少女。在寻找自己的“美丽橡皮擦”过程中,很庆幸地遇到已经在广州海峡医疗美容医院成功祛除太田痣的阿姨,直接被阿姨带到了这家正规医美机构。

但值得注意的是,仍然有不少求美者,在求美道路上走了弯路,多年来,广州海峡等正规医美机构收治的因不合规诊疗行为而“毁容”的求美者不在少数。为美修复、为美守护也成为广州海峡一直以来坚持的公益行动之一。

众多女性得到修复蜕变

2017年,多家机构联合发起了“玫瑰行动”,这一公益行动是专门为“奥美定”受损女性开展的。奥美定俗称“人造

脂肪”,植入人体组织以后,不会被人体吸收,反而会随时间推移慢慢释放毒性,引发剧烈疼痛甚至皮肤溃烂,严重的会危害生命。国家早在2006年就全面禁用了奥美定。

广州海峡作为华南地区指定机构支持了“玫瑰行动”援助活动,并成功援助舞蹈演员李昂,为她成功修复,重获新生。

同年,广州海峡还协办中国跨国援助乳房缺失女性粉红丝带关爱公益活动,央视双语主持人、旅游卫视环球小姐吴昊骅、“小张馨予”涂一乐、三生三世女艺人戴珺璐、前影视大鳄前妻黄梓琪、“小萧亚轩”际忱、知名模特萱宸、乌克兰超模Tina、新丝路十佳模特王依琳等在

海峡享受了优质的美丽蜕变服务。

发起正品联盟 联合名医名院

据了解,注射毁容大多因为“三非医美”(非医疗场所、非专业医师、非经CFDA认证产品)，“三非医美”不但损害了求美者的身心健康,也让爱美人士对医美行业产生了怀疑和误解。

为此,广州海峡不断在行业中呼吁和努力。2015年,广州海峡率先发起了正品联盟公益行动,被授予为广州地区首批正品联盟示范机构称号。截至2019年,正品联盟已经连续举办了七届,何伦、姜平、宫昔愿、吴晓军、颜玲、孙中生、刘宏伟、杨域等公立三甲医生纷纷参与并加盟三甲医师库。



2018年1月,广州海峡医学整形美容又通过全科医学协作平台,与北京协和医学院达成战略合作,成为北京协和医学院整形美容联合诊疗中心,开启了全新三甲名医库技术交流、专家讲座、远程会诊等新型医疗模式。(供稿:乐乐)